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（注）

１　　この書類は、担当授業科目等に関連する教育上の能力に関する事項、職務上の実績に関する事項及び主要な著書、学術論文等（発行又は発表が予定されているものを含む。）について作成すること。

２　「教育上の能力に関する事項」の「４　その他」欄には、1～３に該当するもの以外の事項について幅広く記入すること。

３　「職務上の実績に関する事項」の「４　その他」欄には、1～３に該当するもの以外の事項について幅広く記入すること。

３　「著書、学術論文等の名称」の欄には、著書、学術論文及びその他の順に、それぞれ年月順に、番号を付して記入すること。

４　「概要」の欄には、教育上の能力に関する事項、職務上の実績に関する事項についてはそれぞれの概要を、著書、学術論文等については、その内容を２００字以内で具体的に記入すること。

なお、著書、学術論文等が共著の場合は、担当部分、共同執筆者名及び頁数を明記すること。







